
 
 

Ειδική Εκδήλωση ΙΕΝΕ 

«Η Αραβική Άνοιξη, οι επιπτώσεις στην Αγορά Πετρελαίου και ο Ρόλος των 

Κοιτασμάτων της Ανατ. Μεσογείου» 

 

 

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του το ΙΕΝΕ πρόκειται να διοργανώσει μία ειδική 

απογευματινή εκδήλωση με θέμα «Η Αραβική Άνοιξη, οι επιπτώσεις στην 

Αγορά Πετρελαίου και ο Ρόλος των Κοιτασμάτων της Ανατ. Μεσογείου». Η 

συνάντηση έχει προγραμματιστεί για τις 30/01/2013 και θα πραγματοποιηθεί στο 

Ίδρυμα Ευγενίδου, μεταξύ 17:00-20:00. Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα 

προσφερθεί ένα ποτήρι κρασί και θα κοπεί η πρωτοχρονιάτικη πίττα του ΙΕΝΕ. 

 

Η εκδήλωση αυτή έρχεται ως συνέχεια του διεθνούς συνεδρίου που οργάνωσε στην 

Αθήνα στις 4-6/12/2012 το Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ), υπό την προεδρία του 

καθηγ. Γιάννη Μάζη, με θέμα «Οι Εξεγέρσεις στον Αραβομουσουλμανικό Κόσμο: 

Ζητήματα Ειρήνης και Σταθερότητας στη Μεσόγειο». Σκοπός της εκδήλωσης που 

οργανώνει το ΙΕΝΕ είναι να γίνει μία πλήρης αποτίμηση των επιπτώσεων της 

Αραβικής Άνοιξης τόσο στη διεθνή αγορά πετρελαίου και ιδιαίτερα σε αυτή της 

Μεσογείου, και να μελετηθούν οι προοπτικές των κοιτασμάτων υδρογονανθράκων 

της Ανατ. Μεσογείου σε συνάρτηση με τις μακροπρόθεσμες ανάγκες ενεργειακής 

προμήθειας της Ευρώπης.  

 

Θα συμμετάσχουν με ομιλίες και παρεμβάσεις τους οι: Δρ. Γιάννης Δεσύπρης, 

Πρόεδρος, ΙΕΝΕ Δρ. Ιωάννης Μάζης, Καθηγητής Οικονομικής Γεωγραφίας – 

Γεωπολιτικής, Τμήμα Τουρκικών & Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών, 

Πανεπιστήμιο Αθηνών, Μαθιός Ρήγας, Διευθύνων Σύμβουλος, Energean Oil & Gas, 

Τερέζα Φωκιανού-Μαλαβέτα, Γεωλόγος, Πρόεδρος & Δ.Σ FLOW A.E, Μέλος Δ.Σ. 

ΙΕΝΕ, τ. Δ/νουσα Σύμβουλος ΔΕΠ-ΕΚΥ, Δρ. Ντίνος Νικολάου, Γεωλόγος 

Πετρελαίου- Ενεργειακός Οικονομολόγος, μέλος Δ.Σ., ΙΕΝΕ, κ. Κωνσταντίνος 

Καραγιαννάκος, Δ/ντής Διεθνών Δραστηριοτήτων, ΔΕΠΑ Α.Ε., κ. Γεώργιος 

Δημητρακόπουλος, Διεθνολόγος - τ. Αντιπρόεδρος Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, τ. 

Ευρωβουλευτής και Κωστής Σταμπολής, Γενικός Διευθυντής ΙΕΝΕ. 

 

Η συμμετοχή για τα μέλη του ΙΕΝΕ είναι δωρεάν, με την υποχρέωση 

συμπλήρωσης και αποστολής στα γραφεία του Ινστιτούτου του δελτίου 

συμμετοχής που τους έχει ήδη αποσταλεί, το αργότερο έως τη Δευτέρα 28 

Ιανουαρίου 2013. 

 

 

 

 

 
ΙΙΕΕΝΝΕΕ : Aλεξ.Σούτσου 3, 10671 Αθήνα 

Τηλ. : 210-3628457, 3640278, Fax : 210-3646144, e-mail : secretariat@iene.gr 
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